

Kivonat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2009. január 20-i nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

6/2009.(I.20.) Kth. számú határozat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A Madarász József Városi Könyvtár munkaruha juttatási rendjéről szóló szabályzatának elfogadása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete az 1992. évi XXII. törvény a Munka Törvénykönyve 165. § (2) bekezdése alapján a Madarász József Városi Könyvtár dolgozói részére munkaruha juttatását rendeli el azokban a munkakörökben, amelyekben védőruha juttatására nem jogosultak a dolgozók.

A munkaruha juttatási rendjéről szóló szabályzat 4., valamint 8-11. pontját az alábbi módosítással hagyja jóvá:

4. A munkaruha-juttatásra – amennyiben az intézmény éves költségvetését a fenntartó önkormányzat képviselő-testülete jóváhagyta – 2 évente jogosult a közalkalmazott.

8. A közalkalmazott választása szerint az alább felsorolt felsőruházati cikkek közül részesülhet munkaruha-juttatásban:

nők: kosztüm, nadrágkosztüm, blézer, blúz, szoknya, nadrág, mellény, kabát, csizma, cipő, táska

férfiak: öltöny, zakó, nadrág, mellény, ing, nyakkendő, kabát, csizma, cipő, táska.

9. A munkaruha beszerzéséről a könyvtár igazgatója gondoskodik, a dolgozók részére a juttatás természetben történik. A munkaruha kiadása elismervény ellenében történik.

10. Nem jogosult munkaruha ellátásra az a dolgozó, aki a könyvtárban védőeszköz juttatásban részesül.

A 11. pont törölve.

A szabályzat alapján kétevente a mindenkori költségvetésben meghatározott összeg erejéig jogosultak a dolgozók a munkaruha-juttatásra.

Sárbogárd Város Képviselő-testülete utasítja a polgármestert, hogy a határozat kivonatát a Madarász József Városi Könyvtár igazgatójának küldje meg, és szólítsa fel a szabályzatnak a határozatban foglaltak alapján történő módosítására.

A 2009. évi költségvetésbe 40.000 Ft összeget munkaruha-juttatás címen az intézményvezető építsen be.

Határidő: 2009. január 31.

Felelős: polgármester, intézményvezető


Kmf.

(: Juhász János :)sk.
polgármester

(: Dr. Krupa Rozália :)sk.
jegyző

(: Varga László :)sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

(: Szakács Benőné :)sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles: 
Sárbogárd, 2009. január 30.

